



В нашей школе состоялся конкурс разговорной английской речи «Speaker's contest»

В мероприятии приняли участие учащиеся 6-11 классов. Это событие носило лингво - страноведческий характер и способствовало развитию языковой и межкультурной компетенции учащихся. Приглашенные в жюри носители языка, американцы, отметили достойный уровень владения английским языком у учащихся.

В данном мероприятии отмечается сформированность таких УУД как, выходить за рамки учебного предмета и осуществлять целенаправленный поиск возможностей для широкого переноса средств и способов действия, владение устной и письменной речью, монологической контекстной речью

